

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:461259-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)  
2022/S 162-461259**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 137-391236)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Instytut Chemii Bioorganicznej Polskiej Akademii Nauk

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 000849327

Adres pocztowy: ul. Noskowskiego 12/14

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 61-704

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Magdalena Manyś-Gawrońska

E-mail: [zampub@ibch.poznan.pl](mailto:zampub@ibch.poznan.pl)

Tel.: +48 618522509

Faks: +48 618520532

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://portal.ichb.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

DOSTAWA PÓŁAUTOMATYCZNEGO SYSTEMU DO ENKAPSULACJI POJEDYNCZYCH KOMÓREK DO MIEJSCA WSKAZANEGO W SIEDZIBIE ZAMAWIAJĄCEGO

Numer referencyjny: PN 556/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

38000000 Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa półautomatycznego systemu do enkapsulacji pojedynczych komórek, szczegółowo opisanego w Załączniku nr 1 do SWZ, zwanego dalej również „Urządzeniem” do miejsca wskazanego przez Zamawiającego tj. pokój 112 w budynku A (piętro I), położonego w Poznaniu przy ul. Noskowskiego 12/14 wraz z instalacją i szkoleniem

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/08/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 137-391236](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/08/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 01/09/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/08/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 01/09/2022

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**